

新春走基层

帮走失老人找家、现场调解纠纷、和妻子视频通话……

一个派出所民警的大年初六

生活报讯 (记者史天一/摄) 在基层派出所里,有这样一群人:他们用坚守温暖这座城市,以脚步丈量一份平安,身披“藏蓝”的他们,总是出现在人民群众最需要的地方。

8点 护送走失老人回家

8点多,当生活报记者刚要对赵衍东进行采访时,值班台的对讲机发出了指令:“南岗区一曼街18号附近,有一名老人倒地,请燎原街派出所立即到场处置。”

民警们与老人进一步交流发现,老人想不起自己的家庭住址。随后,赵衍东和同事通过走访研判,两个多小时后,终于和老人的儿子取得了联系。



10点 现场调解纠纷

10时许,当赵衍东坐上警车刚要返回时,所里又打来电话,辖区某快速站点,一位顾客与站点服务人员发生争吵,双方都报了警。

抚双方情绪,一边了解事情原委。原来,男子的快递破损,与快递员协商赔偿款出现分歧,对快递员进行了投诉。

到达现场时,赵衍东见到一名男子正与快递员激烈地争吵,便立即上前将二人拉开,一边安

赵衍东立即进行了现场调解,经过一个多小时的努力,最终双方达成了和解。

12点 辖区日常巡逻

此时已是中午12时许,赵衍东回到所内匆匆吃过午饭后,没有休息,又立即深入辖区,开始了日常的巡逻工作。

电话,大部分都是邻里纠纷,犯罪率也大幅下降,“但是我们依旧会开展日常巡逻防控工作,因为穿上这身警服,穿梭在大街小巷,就能对那些违法行为形成威慑。老百姓看见我们也会觉得心安,尤其在节假日期间。”

18点 督促疫情防控

直至华灯初上,18时许,赵衍东才完成一天的巡逻工作。巡逻期间,他和同事一起处理了多起警情,生活报记者看见他的眼神已经显出了疲惫。

赵衍东说,每次疫情来袭,他和兄弟们都会全副武装,奔赴一线,参加全民核酸、隔离酒店执勤等防疫工作。

19点 走失老人家属送锦旗

19时许,就在赵衍东完成一下午的巡逻工作,刚回到派出所时,副所长杨萌叫住了他,说有一名群众已经等他很久了。原来,早上获救老人的儿子为了表达感激之情,特意托人赶制了一面锦旗。

20点 和妻子视频通话

20时左右,赵衍东一个人坐在接警台前,与妻子打起了视频电话。“出警的时候要注意安全,工作再忙也要按时吃饭。”

赵衍东告诉生活报记者,他与妻子结婚五年来聚少离多,虽然家离单位只有几个街道的距离,但他们大部分时间都是通过视频通话的方式相互陪伴。

声明·作废

遗失李静恩出生医学证明,性别女出生日期2011年6月20日,父亲李莹母亲元红云,出生证明编号L230041087,声明作废。

百业信息

富氧泉负氧离子液 富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话 19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市内可免费上门测量! 欢迎致电 18249724111 13613643307

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

热气烫着了 菜刀切着了

市民忙年下厨 心急受伤事儿不少

冰城一医院春节期间接诊近200例



生活报讯 (高军震 周芷含 记者周琳) 春节假期,哈尔滨市第五医院手外,接诊近200例,大多为下厨时割伤、被热液或蒸汽烫伤。

着急切菜 把手指切出深口子

张先生厨艺娴熟,春节期间走亲访友,下厨烹饪忙得他不亦乐乎。一次做饭时,因着急切菜的他,一不小心切到了手指,伤口较深、出血不止。

手外科医生提醒:若伤口清浅,

可用生理盐水和双氧水反复冲洗2遍—3遍,再涂碘伏,用干净纱布或创可贴包扎;而伤口较深情况下,可以先用干净的棉球、医用纱布做局部止血再到医院做进一步专业处理。

假期结束儿女要离开 大娘“一上火”听不见了

医生:出现突发性耳聋要及时就医

生活报讯 (徐旭 记者王秋实) 春节期间,看到儿女都回到身边,哈市市民李大娘很开心,一直忙前忙后地忙碌着。最近两天,李大娘忽然感觉听不清家人说话,有时候还有耳鸣。

“突发性耳聋是耳鼻喉科比较常见的疾病,指突然发生、原因不明的感觉神经性耳聋。”耳鼻喉科医生张天虹表示,耳聋来势凶猛,听力下降可在几小时或几天内发生。

据介绍,随着生活节奏的加快,

突发性耳聋的发病率逐年上升,其致病原因不明,可能与内耳微循环障碍、病毒感染、变态反应、自身免疫、代谢紊乱等有关。一般认为长期压力大、过度紧张、焦虑、睡眠障碍、长时间劳累、生活不规律等是突发性耳聋的主要诱因。

关煤气就打开高压锅阀门 被热气喷出水泡

在因意外导致烧烫伤的市民中,大多数是在家中做饭时被热液或蒸汽烫伤,家住香坊区的吴女士就是其中之一。

大年初二一早,吴女士就开始准备饭菜,因为这天家里亲戚都要到她家来吃饭。一大早,她把要洗的菜和切的东西准备好了,看着高压锅里炖的肘子已经到时间,她关了煤气后就把手指打开了。

烧伤一病区医生屠华雷接诊后为吴女士进行了清创换药包扎,并嘱咐她要定期给创面换药。

经接诊近10例,普遍都是因为在家中做饭不小心导致被烫伤。屠华雷提醒:一旦出现意外被热液或蒸汽烫伤后应立即用缓和、流动的凉水对准烫伤部位冲,越快越好,并坚持20分钟以上。

如有水泡,不可压破,以免引起感染。一方面,一般开水烫伤形成的水泡是无菌的,表皮没有破损,此时如果水泡不是很大,不需要挑破;另一方面,水泡不挑破,皮肤是完整的,细菌不易进入,所以不易发生感染。



叔叔带5岁娃“拔萝卜” 孩子颈椎脱位了

生活报讯 (记者周琳) 近日,哈尔滨市第五医院小儿骨科发出提醒,小孩子互动时要尤其小心,不留神的磕碰可能会引发大事件。

一到过年阖家团聚时,孩子总会成为欢乐的中心,叔叔阿姨、哥哥姐姐都忍不住想逗逗娃。哈市5岁的贝贝就是因为春节团聚期间,叔叔与其玩“拔萝卜”游戏,双手捧起他的头、颈、下巴,用力向上提起。

除了外伤造成的寰枢椎脱位,轻微感染也是一个危险因素。岳思彤表示,小孩子的颈部肌肉薄弱,同部位的韧带也脆弱,感冒、嗓子发炎等上呼吸道感染、颈部感染疾病很容易“伤及”寰枢关节,可能稍用力的咳嗽、扭头,就会导致寰枢椎脱位,重者可能导致瘫痪甚至死亡。